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СУЧАСНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО 

Кіяниця А.В., Благой В.В. 

Харківський національний університет будівництва та архітектури, 

м. Харків 
 

У той час як визначення підприємництва залишалося незмінним протягом 
десятиліть, можливості для наслідують підприємців розвивалися. Подумайте 
про це: 100 років тому, які варіанти був у підприємця? Якщо у вас не було 
вміння щось зробити, і у вас не було капіталу, щоб щось купити, вам не 
пощастило. 

Підприємництво - це процес створення бізнесу або підприємств при його 
створенні і масштабування для отримання прибутку. Однак, як базове 
визначення підприємництва, воно трохи обмежує. Більш сучасне визначення 
підприємництва також стосується трансформації світу шляхом вирішення 
великих проблем. Наприклад, ініціювання соціальних змін, створення 
інноваційного продукту або представлення нового, змінює життя рішення. 

Підприємницьке визначення означає те, що підприємництво – є тим, що 
люди роблять, щоб взяти свою кар'єру і мрії в свої руки і спрямувати їх в 
напрямку власного вибору. Йдеться про побудову життя на ваших власних 
умовах. Немає босів. Немає обмежують графіків. І ніхто не стримує тебе. 
Підприємці можуть зробити перший крок до того, щоб зробити світ кращим для 
всіх в ньому. 

Підприємець - це людина, яка створює бізнес з метою отримання 
прибутку. Це визначення підприємця може бути трохи розпливчатим, але з 
поважних причин. Підприємець може бути людиною, яка створює свій перший 
інтернет-магазин на стороні, або тільки початківцям фрілансером. 

Причина, по якій вони вважаються підприємцями, хоча деякі з цим не 
згодні, полягає в тому, що ви завжди рухаєтесь вперед, і не залишаєтесь на 
тому ж місці. Підприємець - це той, хто починає метушню, яка може в 
кінцевому підсумку створити повноцінний, стійкий бізнес з співробітниками. 
Те ж саме з фрілансером.  

Однак значення підприємця має на увазі набагато більше, ніж просто 
створення бізнесу або роботи. Підприємці є одними з найпотужніших в світі 
трансформаторів.  

І визначення підприємця рідко коли-небудь говорить про величезний 
вплив підприємців на світ. Підприємці бачать можливості і рішення, коли 
звичайна людина бачить тільки роздратування і проблеми. Розуміння того, що є 
підприємцем, може допомогти більшій кількості людей усвідомити цінність, 
яку вони вносять в світ. 

Сенс підприємництва має на увазі підприємця, який вживає заходів, щоб 
змінити світ. Незалежно від того, чи вирішують підприємці проблему, з якою 
багато борються кожен день, об'єднують людей так, як ніхто не робив раніше, 
або створюють щось революційне, що сприяє розвитку суспільства, у них у всіх 
є одна спільна риса: дія. 

Це не якась ідея, яка застрягла у вашій голові. Підприємці беруть ідею і 
виконують її. Підприємництво - це втілення ідей. 


